Science 20S
Unité : Dynamique des Écosystèmes : Mini Quiz Bloc C Courbe de Croissance

Nom : ___________________________	/14 Date : _________________________

Utilisez le graphique ci-dessous pour répondre aux questions :
				Population des loups en fonction des années
																									
Taille de la 
population											
des loups																																																								Temps (années)			

Répondre :
Vrai ou Faux
/1 ___ 1. Le graphique ci-dessus est un exemple d’une population qui exploite un nouveau territoire et elle doit s’adapter, ensuite elle se multiplie rapidement. Éventuellement elle atteint un seuil appelé capacité biotique. 

/1 ___ 2. Si le taux de mortalité équivaut au taux de natalité la croissance moyenne sera zéro. 

/1 ___ 3. Une population qui reproduit rapidement veut dire qu’ils ne peuvent pas reproduire. 

Choix multiple : Choisir la meilleure réponse
/1 4. Dans un courbe de croissance la portion qui est lié au fait que seulement quelques organismes ont atteint la maturité sexuelle et peuvent se reproduire. Et les organismes doit s’adapter peut-être à un nouvel environnement.
a) Portion correspondant à une croissance lente
b) Portion correspondant à une croissance soutenue
c) Portion correspondant à une croissance rapide
d) Toutes les réponses

/1 5. Dans un courbe de croissance la portion qui est lié au fait que plusieurs organismes ont atteint la maturité sexuelle et sont capables de se reproduire. Et les organismes se sont adaptés aux conditions de l’environnement; par exemple, trouvé la nourriture, l’habitat et l’eau nécessaires à leur survie.
a) Portion correspondant à une croissance lente
b) Portion correspondant à une croissance soutenue
c) Portion correspondant à une croissance rapide
d) Aucune réponse

/1 6. Dans un courbe de croissance la portion qui est lié au fait que la capacité biotique est atteinte. La croissance de la population devient constante. Et le taux de mortalité équivaut au taux de natalité.
a) Portion correspondant à une croissance lente
b) Portion correspondant à une croissance soutenue
c) Portion correspondant à une croissance rapide
d) Toutes les réponses

/3 7. Indiquer sur le graphique ci-dessus quelle portion est correspondant à une croissance soutenue, rapide et lente. (Utilisez les trois mots s.v.p)

/1 8. Nommer les deux types de facteurs limitatifs.





/4 9. Donner deux exemples de chacun de ses facteurs limitatifs (assurez-vous que c’est bien distingué lequel est avec quel facteur).
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